
 
 

 　
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   朝日町立朝日中学校学校新聞

きらめき朝日 　  

 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 令和６年４月３０日号

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 校長　 横井　 真人

第48回目の入学式が 

挙行されました
新入生代表の言葉 

 新入生代表　 １年　 阿部　 さん　 　
　 　 あたたかい春の日差しがふり注ぎ、ふるさとの山々も雪が
解けて、木々の緑が顔を出しています。その奥にそびえる朝日
岳は、白く美しく輝き、わたしたちを応援してくれているかのよ

 うです。
　 わたしたち、新入生４３名は、今日、たくさんのご来賓、先生
方、先輩方に見守られながら朝日中学校に入学できた喜び
と、これから始まる中学校生活への期待で、胸がいっぱいで

 す。
　 先生方や先輩方、同級生との新しい出会い、初めての生徒
会活動や部活動。教科ごとに教えてくださる先生が変わる授
業。どれも新鮮なことばかりです。その中でも、私が楽しみにし
ていることは、たくさんの人と関わることです。３つの小学校か
ら集まった仲間とのコミュニケーションを大切にし、互いに理解
し合い、切磋琢磨しながら、新たな出会いを、自分を支える大

 きな力にしていきたいです。
　 朝日中学校では、「ふるさと」を大切にする学習に力を入れ
ていると聞きました。わたしたちも、これまで学んできた力を生
かして、地域の方々とたくさんふれあいながら、ふるさとである朝日町のよさを見つける学習を

 していきたいです。そして、将来なりたい自分に向かって、何事に
 も積極的に取り組んでいきたいと思います。

　 これからの中学校生活で、とまどうこともあるかと思います。そのような時、ぜひ先生方や先
輩方からアドバイスをよろしくお願いします。そし
て、どんなことがあっても前を向き、仲間ととも
に、助け合い、人を思いやることを忘れずに生活

 していきたいと思います。
　 わたしたちは、この入学式での感動と決意を
忘れず、今日から朝日中生としての自覚を持ち、
進んで学び、自分の道を切りひらいていく生徒

 になることを目指します。
　 校長先生をはじめ、先生方、先輩方、これから

 どうぞよろしくお願いいたします。
　 本日はわたしたちの入学をお祝いしていただ
き、本当にありがとうございました。　 　 　 　 　

 　 　 　



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ＜転入者紹介＞
　 今年度の人事異動により、新たに朝日中学校でお世話になる教職員を紹介します。生徒と

 共に全力で頑張りますのでよろしくお願いいたします。
　    氏　 名　 　 　   　 　 　 　 教科等　 　 　   　 　 　 　 前任校等　

   ○佐　 藤　 英　 樹 英　 語 楯岡特別支援学校大江校より
   ○鈴　 木　 拓　 也 保健体育 酒田市立第一中学校より
   ○鈴　 木　 星　 奈 保健体育 河北町立河北中学校より
   ○佐　 直　 美　 羽 事務主事 朝日町より
   ○細　 矢　 祐　 子 学習生活指導員 寒河江市より

   ○今　 田　 さおり 学習生活指導員 河北町より
   ○伊　 藤　 里　 恵 学習生活指導員 朝日町より

○多　 田　 慎　 吾 スクールサポートスタッフ 寒河江市立南部小学校より

  
生徒代表歓迎の言葉 

                                              生徒代表　 ３年　 白田さん
 

 　 春の日差しがきらめく季節となりました。
新入生の皆さん、ご入学おめでとうございます。今日から
皆さんは、朝日中学校の一年生、私たちの仲間です。これ
から私たちと共に、喜怒哀楽を分かち合い生活していくこ
とになります。　 きっと、私たちがそうであったように、今皆
さんの心の中には新生活への大きな期待や不安、緊張で
いっぱいだと思います。「部活動は何に入ろうか」「勉強
が大変そうだな」「教科ごとに先生が変わるってどんな感
じだろう」「体育祭が楽しみだな～」など挙げればきりが

 ありません。
 
　 これから私がお話しすることが、皆さんが楽しく充実し
た中学校生活を送るための手助けになれば幸いです。朝日中生徒会では「あいさつ・合唱・ボ

 ランティア」を３本柱として、特に力を入れています。
 
　 「あいさつ」は小学校でも大切にしてきたとは思いますが、中学校ではこんなことを意識して
います。「相手の目を見て、大きな声で挨拶をする」。このような挨拶が学校はもちろん地域でも
自然に飛び交うことを目指して全校生で挨拶運動に取り組んでいます。あいさつは、社会の一
員として生きていくうえで非常に大切なものです。ぜひ、一年生の皆さんも一緒に明るい挨拶を

 響かせていきましょう。
　 そして、朝日中生が誇る伝統の「合唱」。合唱はその集団の仲を深めることができると私は思
っています。一人一人が本気で取り組み、歌うことを楽しんでほしいです。合唱を通して団結力

 を高めていきましょう。
　 最後に「ボランティア」についてです。朝日中では、アルミ缶の回収を行っています。こうした取
り組み以外にも、廊下に落ちているごみを拾ったり、はがれている掲示物を直したりと、日常生活
のあらゆる場面に「ちょっとしたボランティア」が転がっています。身近なものに目を向け自分か

 ら行動できるようにしていきましょう。
 
　 また、地域の方々との交流も朝日中は大事にしています。昨年度は、一年生は地域探訪や合
格リンゴ作りを行い、二年生は、朝日町での職場体験や朝日町のＣＭ作り、そして三年生は修学
旅行先で朝日町のＰＲ活動を行いました。皆さんもこれまで以上に朝日町のことをたくさん知っ

 て朝日町博士になりましょう。
 
　 最後に、私たちが目指す生徒会とは、全員が活動に主体的に参加し、仲良く協力し合うことだ
と思っています。だから皆さんには生徒会活動に対して常に高い意識を持ち臨んでほしいと思い

 ます。
　 これから学校生活を送っていく中で一年生の皆さんわからないことがあったら、遠慮しないで

 私たち上級生に聞いてください。困ったことがあったときには気軽に相談してください。
 
　 創立四十八年の幕開けと共に、全員でこれまでの先輩方が残してくださった伝統に加えて、
新たな歴史を刻んでいきましょう。　


